



В следственный отдел Следственного управления СК при прокуратуре РФ по Калужской области 15 июля 2008 г. сотрудниками милиции был доставлен мужчина, на различных частях тела которого были видны множественные телесные повреждения.

Следователем Следственного управления потерпевший был направлен на медицинское освидетельствование, которым у него выявлено не менее 100 резаных ран спины, множественные ссадины, кровоподтёки.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Калужской области поданному факту возбуждено уголовное дело, в кратчайшие сроки установлены и задержаны подозреваемые в совершении данного деяния. Ими оказались двое жителей нашей области: взрослый мужчина, злоупотребляющий спиртными напитками, и несовершеннолетний молодой человек.

По имеющейся у следствия версии, данные лица удерживали мужчину в квартире в течение нескольких дней, издевались над ним, избивали различными предметами, при этом требуя у него деньги.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступлений, предусмотренных ст. 126, 117, 163 Уголовного кодекса Российской Федерации – похищение человека, истязание и вымогательство.

Подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводится расследование, в ходе которого будут выясняться обстоятельства происшедшего, мотивы совершившего деяния, роль каждого участника. Следствие установит также, кто являлся инициатором содеянного – взрослый мужчина или несовершеннолетний подросток, который, несмотря на юный возраст, ранее неоднократно имел проблемы с законом.

26 Июля 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614435>